HINER

2. 4 EZREIRENMREE

. RS REALAR R T

TN, FREFHM {X=a) KAERMZER., EFRFEE X=al il LEX T, NEE{a<X<b}
.

FES s | s T BIHLAS R X 4B Fo), 7R S B RGOS T LRSI x 17
F()= [ f@Odt, WER X WEGMBEYIAE R, f0FY X ARSI, %

A AR ot

ME A R e i e T R AL AR R — > B By
fiko A XLk BUR] LU v 55— 25
B R 2.

1 f(x)=0
2 Jjjf(xyh::l

3 Py <X S} =F(0,)=F(x) = f()dx
4 A fx)ER x AIES:, W F(x)=f(x)

MAE®EERBEATRABENERE X BEAMEEXENKBME, W

Pla<X <b\ = F(b) - F(a) = J”’ F(x)dx



F{adi<h} F: B F{X=C}:J;cf(x)dx=0, Frbh: SELETYBEAL

/ AR BUEAE— S EER N %, A XA
/ / P {x,<X<x}=P {x; <X<x:} =P {x, X<} =P {x, <X <3} o
a b

HLAEBUE X TA]_E BEAR RO ST PR A

D™ x>0
oI g X s SO S0 0o IR R R PX0.13.

+00 +00 / R . B - >0
i - EE?I_mf(x)dle, E]]ﬁﬁ) kedv=1, 1T k=3, T& X FINEREEZ N, f(X):EeO jcc<0

0.1 0.1
ﬁﬁP{X>OJ}=LP{X§£01}=1—Imj(ﬂdx:1—L 3e ™ dx =0.7408

+00 b 1
1°f(x)=0;2° de=[ ——=1
(x)=0; J'_wf(x) X J;b—a

o JUAYE R oA

o x<a
1. By S) o An ﬁﬂ‘ﬁl%l%&F(x)ZElx%z a<x<bh
x>b
Al as<xso
BN X A ] LIRAEL, BRI /9= U
=B

FRXAEXTE (ab) LRRMIIE) I, id o X~U(a,b)




Bl 2: NIGRAuhEERE 5 0BT WG, SR BIEVRA B AR N ZE S REM . R
Pz AR AL 3 70 B RER

e VARSI Y X, T X~U(0,5), Fril/ ) =06

EII978 P{O<X<3} I dx—%

2. fREUMA

-Ax

(A >0
WBBLAE L X IBERHE SO0 =0 T2 000, BOURMBEOD M IRECM,

<0
% X () RO T %
1w XE(x), S A A
‘fEEE;;{;ZEEi---] MO FI TO Ky 7 s
O-e™ x20 R, TO
INgerr ¥, F(x) =0 - B T AR K
AT & 0 £ <0 | | ; el (4

\ / FEBUR




3. Ej{(/\/\

J LD

W RENLAR B X MR % A
1 _Gmp)’

f@)= e 0t —eo<x<+4oo, Hin, o NHE. HKXBASE L, o [MIESS
2710

_(x=p)’?

F(x)= : 20" d
15 RN Gauss) 3208 XN (i, o) b imeon PO = [ o 30 dr g,

0 =1 I, B X BAFRIEIE A4, 12 XN (0, 1)
RETHREIEAS A & (x) [0S 3 2 TEERE

1 _(x—;12)2 _
— % X—N(n, 0%, F(x)= 2% dx, ] DL AR ey, =
BXNu, 09, F@=[ e * de, nLUBIL RS ="2
Fx) = f?“ L o qumptHy  [tmmoy mewn, we o)
-~ J2n o A L 25 235 £ o T 75
A7, KRBT LU GRS T 0.5
f=1
_/';% N
— A P{x, ]




1 3: FEA A RN B s X IRMIEZ 70, 2 X—N(80,4), KRBT ki

80 %= 85 43k,

85 —80 80 —80

fiig: P80 <X <85 = ) -

) = @(2.5) - @(0) = 0.9938 — 0.5 = 0.4938

a 7 T 2543 A 3 LA F 55 78 8 £ 4
Mo 26 RIS T, KRB
0 AN SR AR A T 5 0 7
e AR5 s AR

75 WAEPIR I =

W X—N(0,1), # Z W51 P{X>Z,=a 0<a<l, PR
Zo NFRUEIEZS AT a 2007 AL, B XOKT Z, s iR

A R 2
k. P{X>Z,=a ibh: P{X<Z,=l-a
Bl: & (Z)=1-a, HZEM aJUHH 1-a

PSS S /N W,
KA. P{X[>Zant=a/2 FrLl P{X|<Z,n}=1-a/2
Bl: & (Z,p)=1-a/2, HzaER) an]LIEH 1-a2 SR H A&



K13 Zap

%l 4: 41 a=0.05 4 & (Zo.os)=1-0. 05)=0. 95
BRAF: Zoo=1. 645 371 i 2
& (Zo.052) =1-0. 05/2=0. 975
B RAF: Zoowre=1. 96



	2.4连续型随机变量的概率密度

